

DVD-V-008-P

PRVI PRILOG: A. Ivanković «Preko barikada do sporazuma»

SLIKA:

TEKST:

Mostar - totali, helikop- Promet često od Čitluka ili Širokog Brijega prema teri u zraku, barikade i Mostaru sve je rjeđi. Armija zračnim prometom Hrvati na ulici. Uzvisine zauzima uzvisine oko Mostara i utvrđuje se. Na oko Mostara.

cestama su barikade, žele onemogućiti armiji prolaz topništva i mehanizacije za gradnju utvrda oko Mostara. Armija (Užički korpus) tvrdi da Crnogorski rezervisti koji su prije 4 mjeseca došli, čuvaju mir i Mostarski aerodrom. Hrvati im naravno ne vjeruju.

U KADRU: Čovjek

«Zašto da nas netko čuva iznad naših glava, kad je to naše!! Mi ćemo čuvati naše i taj aerodrom.»

Drugi: «To je naš aerodrom i grad. Oni su za nas okupatorska vojska.»

Prvi: «Mi smo se suprotstavili da sa našeg aerodroma ne ruše Hrvatsku. Pa to je normalno da mi Hrvati to nikad dopustiti ne ćemo. Što oni hoće od nas? Da hodaju, ruše a mi da gledamo!?!»

Treći: «Đaba je o tome govoriti i o nekim sporazumima»

SLIKA:

TEKST:

Cesta i zaseok Mikulići. Okupatori su na cesti Mostar - Čitluk zarušili dio brda Starac na cesti sa i tako zaokružili 4 domaćinstva u Mikulićima, koji su kravama. tako postali prve izbjeglice.

U KADRU: Čovjek plače

«Ženu mi je zaustavila vojska i rekla da više ne može u kuću. Što je vojska došla nitko je nije zvao.»

SLIKA: TEKST:

Cesta sa hrvatskim U srpskim vojnim igrama u Mostaru i oko, najgore vojnicima, na brdu stanje je u Kruševu tamo je došlo do prvog sukoba rezervisti, barikada na između rezervista i Hrvata iz Kruševa. cesti.

U KADRU: Hrvatski vojnik

«Njih stotinjak u maskirnim uniformama došlo je sa oružjem i pucali su na mještane i djecu, kada je nama došlo gusto onda smo i mi njima otvorili vatru i tako smo i njih ranili. Onda je došla Evropska zajednica - ili kako se to već zove, došla je iz Mostara delegacija SUP-a i tada su vođeni pregovori. Oni su došli po svoje ranjene i otišli su. Nema ih više u selu niti mi otvaramo više vatru.»

U KADRU: Drugi vojnik

«Helikopter je dugo kružio i nije uzeo svog ranjenika. Zašto ga odmah nije uzeo? Mi nismo ni ubojice ni razbojnici, nije bilo spora da se on ne može spustiti i pokupiti ranjenika. Njima je trebala neka žrtva, da imaju dokaz!»

NOVI PRILOG:

SLIKA: TEKST:

Grad sa evropskim U Mostaru su uklonjene barikade, u Jesenicama promatračima, vozila također ali vojne kod Kruševa. Tako su se dogovorili na ulicama prometuju, predstavnici BH - Dr. Nikola Koljević, ministar obrane uklonjene barikade, Jerko Doka te pukovnik armije Ilija Kovačević. Vojska brda oko Mostara sa je prihvatila 3 uvjeta mještana. Međutim u noći na cesti

bunkerom. Noćni Mostar - Sarajevo kraj Salakovića Srbi postavili snimci ceste. barikadu.

NOVI PRILOG: S. Šagolj «Travnički stop armiji.»

SLIKA:

TEKST:

Eksterijer tvornice i Radnici «Bratstva» tvornice oružja iz Travnika kazali zatim proizvodnja da više ne će proizvoditi oružje za uništenje bratske oružja i demonstracija Hrvatske. 6 000 radnika «Bratstva» više ne radi. Ljudi istog. gladni, ali odlučili da armija ne će odavde ništa dobiti.

U KADRU: Jozo Milinović gen. direktor tvornice «BNT» (bivša «Bratstvo»)

N. Travnik: «Mi smatramo da će ovakvi kapaciteti biti potrebni. Radi se o suvremenoj opremi i tehnologiji do sad je armija koristila naše proizvode, a za nove proizvode treba vremena. Tražimo moduse za izvoz naše proizvodnje, međutim još uvijek je na snazi zakon o prodaji i izvozu oružja.»

SLIKA:

Proizvodnja oružja

U KADRU:

Dario Kordić dopredsjednik Hrvatske zajednice Herceg-Bosna: «Mi bi izdali i Hrvatsku i hrvatski narod, da nismo rekli ne bilo kakvom izlasku oružja iz ove tvornice za potrebe srbokomunističke armije. Rekli smo ako bi rukovodstvo tvornice i dalje to činilo oni bi bili ratni zločinci koji bi odgovarali pred ovim narodom. Mi smo izabrali glad.»

U KADRU: Jozo Sekić predsjedj. Općine Novi Travnik

«Svi problemi tvornice su problemi su i problemi TV Travnika. Soc. situacija rapidno propada, vlada mora pomoći.»

U KADRU: Dario Kordić

«Nadamo se proizvodnji robe za normalne potrebe i kupce i da će jedan od kupaca biti i Hrvatska.»

U KADRU: Jozo Sekić

«Izdržati ćemo, a nadamo se da to ne će dugo trajati.»

U KADRU: Jozo Milinović

Nada se smirivanju političke situacije i nada se liberalnijom suradnjom sa postojećim subjektima u bivšoj Jugoslaviji.

SLIKA:

TEKST:

Radnici pred tvornicom. Narod ne popušta. Armija drži pat poziciju. Vlada se potpuno oglušila.

U KADRU: Kordić

Poziva Hrvatsku državu da pomogne narodu potporom u hrani, da radnici izdrže ovaj štrajk i ne proizvode oružje.

NOVI PRILOG:

NETON + SLIKA + ŠUMОВИ:

Noćni snimci topovi i mitraljezi, kuće gore.

Dan – kuće gore, prazne ulice mrtav dječak na ulici, bolnica mrtvo dijete.

Vojnici trče po ulici.

NOVI PRILOG:

SLIKA:

Srpski tenkovi, avioni, helikopteri, vojn. (srp.) na cesti - pucaju, višekatnice gore, karta Hercegovine gdje je fronta. Srpski tenk i vojnici. Porušene zgrade, porušeni vrtić. Narod u bijegu. Autobusi, djeca, žene.

TEKST:

Hercegovina u okruženju, 4. korpusa srpske vojske svom silom napadaju sa istoka i zapada. Hrvatski dio Hercegovine iz mira naglo skočio u rat. Na istoku Neretva, na zapadu Kupreško i Livanjsko polje postaju zone žestoke borbe srpske soldateske i organizirane hrvatske i muslimanske obrane. Dalje tekst govori o povijesti i vječnoj opstojnosti Hrvata. O tome kako se okupator želi osvetiti za sve poraze na hrvatskim bojištima kroz povijest, ovo nije samo rat već pokušaj satiranja Hrvata.

SLIKA:

Naoružani srpski vojnici idu kroz šumu. Karta – animacijom pokazuje nakane srpskih napada.

TEKST:

Srbi su htjeli desantom i plinovima rascijepiti Hercegovinu na nekoliko dijelova i napraviti kroz nju komunikaciju za svoju vojsku. Pravcima: Mostar, Široki Brijeg, Tomislavgrad, Kupres. I drugim: Čapljina, Ljubuški, Čista?? Odakle bi mogli držati kontrolu prema Splitu, kada to nije uspjelo prešli su na drugu varijantu. Hercegovinu pokoriti i raseliti a južnu Hrvatsku - Dalmaciju ostaviti bez mogućnosti obrane. Sa užičkim dijelovima titogradskog korpusa, izbiti na Neretvu i na njoj napraviti granicu. Prema njima carinarnica bi bila na starom mostu u Mostaru. U isto vrijeme sa zapada bi Banjalučki i Kninski korpusi trebali staviti pod kontrolu Kupreško i Livanjsko polje te preko Švice i Tomislavgrada izbiti na visoravan kod jezera _ _ _ _ _ istovremeno

trebalo bi na Ravno i Prozor gdje bi iz pravca Konjica trebale stići jedinice iz užičkog korpusa. Kada bi Prozor pao prekinula bi se svaka veza između homogenog Hrvatskog i etničkog područja Hercegovine i srednje Bosne, koje je nekada bilo u sastavu Banovine Hrvatske, a danas je to u istim granicama, Hrvatska zajednica Herceg Bosne.

SLIKA:

Kupreško Polje, hrvatski vojnici, 2 topa, snijeg, karta – animacija. Brda pod snijegom.

TEKST:

Prva bitka između srpske vojske i Hrvatskog vijeća obrane odigrala se na Kupreškom Polju. Hrvatske snage zauzele sela Donji i Gornji _ _ _ _ _ . Dio snaga ušao u Kupres koji nije bio nikada potpuno pod hrvatskom kontrolom. 3 dana tekle borbe između Hrastića i Blagaja gdje su hrvatske snage zadržavale oklopne jedinice banjalučkog korpusa koje su krenule na Kupres. Kninski korpus udara direktno na Zloselo. Hrvati se povlače s Srbi pale Rastićevo, Zloselo, _ _ _ _ _ pa i sam Kupres.

U KADRU:

Žena s djetetom: «Ja sam preko Duvna došla do Zagreba. Ponijela ovo na sebi. Kuća je srušena i zapaljena.»

Druga žena: «Kad smo odlazili iz Kupresa hotel je gorio, škola, zgrade, kuće izrešetane. Pucalo je iznad glave.»

SLIKA:

Hrvatski vojnici nose oružje, za topom, u rovu, sa tromblonom.

TEKST:

Liniju frontova na Kupreškom Polju hrvatski vojnici pomakli su do samog grada Kupresa.

SLIKA:

Karta – animacija, naši tenkovi u prolazu, brdo pod plamenom.

TEKST:

Iz pravca Bosanskog Grahova snage kninskog korpusa pod Ratkom Mladićem krenule prema Livnu. Kod Donjih Runjana, Čelebića najveća je bitka zapadnog bojišta. Sve neprijateljske formacije su ili zarobljene ili uništene. Preko 100 četnika je pokušaj proboja platilo životom. Tenkovi su ili zarobljeni ili uništeni. Kod Čelebića isto. Dio snaga kninskog korpusa povukao se prema Grahovu. Livno je najsvjetlija točka do sada hrvatske obrane u Hercegovini.

SLIKA:

Karta – animirana, total Mostara, neboder i stambene zgrade gore, ljudi na ulicama, karta oko Čapljine, tenkovi u vožnji, topovi pucaju, jugo-avion srušen – naši borci oko, Neretva.

TEKST:

Bitka za Mostar! Srbi žele granicu na Neretvi. Hrvati vide granicu između srpskog i hrvatskog kantona, kakva je bila u Banovini Hrvatskoj. Stoga se događaju bombardiranja grada sa uzvisina Hum? i Podbrežje? Te iz sjevernog logora. Borci Hrvatskog vijeća obrane pomognuti Muslimanima prešli i na lijevu obalu Neretve. Južno od Mostara srpska vojska zauzela cijelo područje oko Neretve do Čapljine. Dovode nove snage. Bitka za Mostar biti će odlučujuća borba između Hrvata i Srba za cijelo

područje Hercegovine. Čapljina se razara sa tri srpska naselja. Okupirali su i općinu Stolac zbog ne odaziva Muslimana na borbu. Borbe su i oko Bivoljeg Brda. Pokušaj pješaštva Srba na desnoj obali Neretve u sam grad. Svi mostovi na Neretvi su minirani i onespoboljeni za promet. Srpskoj vojsci Hercegovina stoji na putu jer želi prostor cijele Bosne i južne Hrvatske. Hrvatska pak ne smije izgubiti Hercegovinu jer joj je to prirodno zaleđe i ratni oslonac.

SLIKA:

Neton i off (muzika),
sprovod Stjepana

TEKST:

U obranu Hercegovine stali svi koji mogu nositi
oružje.

Jurišića 22 god.

U KADRU:

«Dolazim iz Munchena, uzimam oružje i na položaje. Ostajemo dokle treba.»

SLIKA:

Naši borci kroz grad,
granatirane kuće, naši
na položajima, autobus
Munchen – Livno. Borci
se skupljaju.

U KADRU: Filip Vujeva – Livanjska zajednica Munchen

«Odmah smo prikupili pomoć za obranu iz cijelog zapada, iz svih krajeva Njemačke.»

SLIKA:

Naši borci na položajima u šumi.

U KADRU: Zvonimir Popović – Livanjska zajednica Zagreb

«Brinemo i za izbjeglice a i kontaktiramo sa cijelim svijetom sa našim ljudima.»

U KADRU: Zvonko Lovrić – Predsjednik kluba Kupres - Zagreb

«Žao mi je što je Kupres vojni poligon.»

U KADRU: Jure Klarić – Predsjednik odbora za pomoć «Herceg Stjepan» - Zagreb

«Hercegovci su prvi prihvatili rat i organizirani su. Hercegovci su prikupili za 7 dana 1,000.000 \$. Što se tiče odlaska na bojište treba zahvaliti vladi Hrvatske što nisu zabranili Hercegovcima da odu na bojište, da ih se treba pustiti. Bez obzira što druga strana izmišlja, mi smo išli sami jer treba braniti rodnu grudu jer je to Hrvatska i to najjača Hrvatska i neka ostali oprostite.

SLIKA:

TEKST:

Hrvatska vojska, izlaze iz zaklona, idu po gradu, granatiranje zgrade, treće po šumarku. Sada se bore na obalama Neretve u Livnu, na Kupresu, u zaleđu Neuma. Hercegovačka mladost živi životom ratnika i nikada neće biti pokorena.

SLIKA:

Hrvatski borci u gradu gori - 8. V. 1992. strahovito porušene zgrade, mina u zemlji, borci u gradu, šumi.

narod u bijegu. Djeca,
žene- plaču.

NOVI PRILOG:

SLIKA:

TEKST:

Bjeljina - ulice. Auto sa TV NOVI SAD?

bijelom zastavom- U Bjeljini je začutalo oružje. Poslije okršaja donekle predaje se, oružje na je prevladao razum. Krizni štab SDS, zahtijevao je od ulici, žena – čovjek – Muslimana da vrate oružje i to je urodilo plodom. žena - mrtvi. Užas!

Čak i Jusuf Prpić bivši direktor radija za kojeg se kaže da je dobrim djelom vinovnik svih događanja koja su poremetila odnose između Srba i Muslimana. Stanovnika Bjeljine zaprepastio je masakr koji su ostavili Muslimanski ekstremisti

U KADRU: Čovjek

«Četvorica u šarenim uniformama sa crnim kapama došli u dvorište i vikali mladiću da skine pantalone da vide koje je nacionalnosti, a onda su mu raznijeli glavu.»

SLIKA:

TEKST:

Ranjeni u bolnici, Još se ne zna broj ranjenih i izmasakriranih. Situaciju pretres ljudi na ulici, u gradu drže Srpski teroristi i dobrovoljci što znači kontrola u gradu. bezbjednost za Muslimane.

U KADRU:

«Da li vas je neko maltretirao?» «Ne nije, komšiji mogu zahvaliti! Kad je zapucalo njemu - Srbinu, otišao sam u kuću, pitao dali mu što treba jer je nas Muslimana bilo više okolo. I sad Srbi drže red.»

U KADRU: Ražnjatović- Arkan (na engleskom)

«Garantiramo muslimanskoj populaciji da mogu normalno živjeti, ali moraju predati sve oružje koje su dobili. Znamo da je svaka kuća dobro opremljena sa autom, puškama i ostalim. Neka predaju oružje policiji. Srpska populacije je sada u boljem položaju i sada mogu živjeti kao i prije.

Pitanje: TV Sarajevo: «Vaši ljudi pljačkaju i vrše teror po kućama?» «To je laž od SDA - Musl. Partije. Grad je bio poharan od ekstremnih Muslimana i mi smo došli da pomognemo srpskom življu i da taj narod zaštitimo. Došli smo od strane teritorijalne obrane Bjelinje. Mi smo oslobodili cijeli grad i taoce koje su oni držali. Tu je poginulo 20 Albanaca koji su bili naoružani kalašnjikovima i oružjem hrvatske proizvodnje koje su upotrijebili protiv srpskog naroda ovdje.»

Pitanje: «Čuje se da su se neke familije sklonile u kasarni JNA.» Odgovor: «To je glupost mi granatiramo i Muslimane i Srbe. Narodu mir i sigurnost. Nemamo ništa protiv Muslimana nego protiv ekstremista i ustaša a to je ovdje sve pomiješano.» Dalje na engleskom: «Ekstremni Muslimani su kao bjesni psi, pucali su na ljude na ulicama, samo to više nije rat protiv ekstremnih Muslimana već protiv divljih pasa. Eto to ja imam da kažem za vašu TV.»

NOVI PRILOG:

U KADRU: TV Yutel

Ljudi na ulicama Sarajeva protestiraju. Puca se, ne zna se od kuda i tko, opći metež! Na raskršću Popalić. Zatim pred Skupštinom – Vladom. Kolone TAXI-a, ljudi pokazuju krvave ruke bilo je ranjenih, zvižde, protestiraju! Žena ?? došla iz Pariza da protestira, ovo je goloruk narod, a ne oni naoružani do zuba... «Narode budimo svi zajedno.» Za mir se drže skupovi. Protesti protiv rata. Dolazi kolona auta praćena policijom i oklopnim vozilom. Narod plješće i viče. Milicija i narod krenuli su ka Vrban mostu. Idemo za njima. Narod na ulicama, čuje se pucnjava. Dolazi oklopno vozilo policije, ljudi mu plješću, opći metež.

Dva muškarca pucaju preko raskršća na drugu stranu: «Gore, gore pucaju iz zavjese!!!» «Gore na prozoru!» «Primijetili smo neke siluete na na groblju napadači bježe!!! Vidi se groblje i ljudi trče sa oružjem. Opća pucnjava u Sarajevu, građani pretrčavaju raskršće i pokušavaju ući u kuću iz koje se pucalo- 1 djevojka ubijena, nekoliko ranjeni. «Izlazi» viču ljudi, pokazuju zapaljene kape i stvari. Odjednom nose Titovu sliku i viču: «Tito, Tito.... mi smo Titovi, Tito je naš!»

NOVI PRILOG: Stubljari

U KADRU:

SAD priznale neovisnost Hrvatske, Slovenije i BiH u granicama prije agresije na Hrvatsku. G. Bush priznaje samostalne države i odmah će uspostaviti uvijete za diplomatske odnose.

SLIKA:

New York

TEKST:

Drobnjak telefonom.

Amerika prihvaća te Republike u granicama prije krize kao legitimne, međunarodne granice BiH, Hrvatske i Slovenije. Te države ispunjavaju uvijete za priznanje.

TEKST:

Tuđman izvijestio Aliju Izetbegovića o priznanju BiH kao samostalne i suverene države Hrvatske, priznaje BiH kao zajednicu triju naroda. Ujedno nudimo dvojno državljanstvo pripadnicima Hrvatskog naroda, koji to žele!

NOVI PRILOG:

SLIKA: Raketirane kuće, mrtvo tijelo, padobran sa zvončićima. TEKST: Široki Brijeg raketiran, poginula 2 brata Hrkača (14. godina, 22. godine) pozivaju se svi građani da prate sve obavijesti opasnosti.

SLIKA: Grad Čitluk TEKST: Novinar M. Kurilj: Mostar, Čitluk obilježena proslava priznanja BIH u podrumima. Raketiran Čitluk.

U KADRU:

«Dobili smo obavijest da general Perišić prijete da će srušiti Široki Brijeg, Mostar, Čitluk i Međugorje.»

«Dali se narod pripremio?»

«Već je dva puta gorio i izgarao, mislim da treći put ne će!»

SLIKA: Kazetna bomba, tabla Kruševo, total mjesto, Klepci - tala. TEKST: Na širem području Mostara bačene su kasetne bombe. I selo Kruševo bilo je bombardirano. Ulične borbe vodile su se i u Jesenicama, a sam Mostar je blokiran. Čapljina također u borbama. U selu Klepcima naoružani srbi postavili su blokade.

U KADRU:

Vozač: «Bili su u vojničkim uniformama bilo ih je 10, upreli su u mene automate i prebirali po autu.»

SLIKA: Hrvatski vojnici plješću. TEKST: Podijeljena su i mišljenja oko priznanja BIH.

U KADRU: Civil

«Pa Srbima će biti krivo što je BIH priznata. Tražiti će da vojska tu ostane, a to ne može.»

SLIKA:

Oružje, grad.

TEKST:

Zapadna Hercegovina dočekuje neprijatelja spremna.

NOVI PRILOG:

S. Mendušić Kupres

SLIKA:

Kupres i selo čuju se topovi.

TEKST:

Žestoke borbe vode se u Zlo selu i Rakićevu. Hrvatska vojska drži pod kontrolom Kupres i komunikaciju Šuica- Kupres.

U KADRU: Vojnik HVO

«Tuku tako svaki dan.»

SLIKA:

Rijeka sa selom, Hrvatski vojnici.

TEKST:

Nova fronta otvorila se na jugoistoku u selima ravno i _ _ _ _ _ ? područje Tomislav grada nadlijeću avioni, ali vrlo visoko. Ako je i bilo sumnje tko brani Tomislav grad predsjednik kriznog štaba direktan je.

U KADRU: Krizni štab - predsjednik

«Mi smo danas hrvatski branitelji i imamo se pravo zvati Hrvatska vojska, a nismo pripadnici nikakvih oružanih snaga Republike Hrvatske.

TEKST:

Dodaje kako se Tomislav grad ne brani samo u Tomislav gradu. Ističe kako Muslimani nisu pokazivali brigu ali sada zajedno brane domove. Na nedisciplinu civila za vrijeme uzbuna kaže:

U KADRU:

«To je nešto u mentalitetu, možda zato što još ne vjerujemo da je rat, a i ne sklanjamo se od ničega. Nekako prsa o prsa pa čak i sa avionima.»

U KADRU: S. Mendušić

Ispred sela snimljena. «u Srpskim medijima izrečena laž kako je selo Malovan? srađeno sa zemljom, a činjenica je da su kuće cijele, a pripadnici terorističke obrane Tomislavgrada hrane i brinu o napuštenoj stoci.»

SLIKA:

Stoka, selo, pravoslavna crkva u selu.

U KADRU: Žena

«Rekao je P _ _ _ _ _ ? da su mu oba ambara zapaljena a nisu, neka to objavi na Yotelu.»

SLIKA:

TEKST:

Uništena mehanizacija Napadi na Široko Brijeg i Međugorje još su više sa Srpskim znakom. naoštrili moral.

NOVI PRILOG:

Telefonom iz Sarajeva Smiljko Šagolj

SLIKA:

TEKST:

Totali okolice i centra U Sarajevu se stalno puca. To je vidljivo na svakom Sarajeva. Zgrada koraku. Pucnjave je bilo i oko zgrade skupštine BIH. parlamenta (sjednica). Zahtijeva se smjena vlade _ _ _ _ _ dio Okolica Sarajeva, ulice nerazuman !! napravili svoj komitet i ovlastili ga da Sarajeva, tragovi krvi na pregovara sa jugo - armijom. Legalni poslanici svih

ulici, Međugorje.

parlamentarnih stranaka osim SDS-a (njih pedesetak) izdali su proglas u kojem se kaže da je na BIH kao na međunarodno priznatu državu izvršena unutarnja i spoljna agresija. Poslanici odlučili potražiti međunarodnu pomoć. U Banja Luci proglašena srpska država BIH, kao odgovor na međunarodno priznanje BIH. Biljna Plavišić i Nikola _ _ _ _ ? podnijeli su ostavke na članstvu u predsjedništvu BIH. A. Izetbegović uputio prosvjed generalu Mladiću zbog bombardiranja Širokog Brijega, Čitluka i drugih mjesta koja su kulturna sjedišta i svetišta hrvatskog naroda i međunarodno priznate države BIH. Zatražena je hitna obustava armijskih djelovanja i predsjedništvo je o tome obavijestilo međunarodnu zajednicu.

NOVI PRILOG: Bran. Bilić - komentar

U KADRU:

Srpski udar na Sarajevo nije uspio! General Kukanjac kao marioneta Miloševića general-štaba za BIH nije uveo vojnu okupaciju. Suprotno, dokazao je Hrvatima i Muslimanima da jugo armija niti koga miri niti razdvaja. Ratuje na srpskoj strani. TV Sarajevo na vlast želi dovesti reformiste i vojsku. Sarajevo TV tiho je vojno okupirana. Hrvati i Muslimani ne žele ni pod koju cijenu veliku Srbiju. Europa i Amerika odgovorile priznanjem samostalnost BIH i kolebljiva Izetbegovićeva rukovodstva. Milošević i Karadžić na sve to odgovaraju proglašenjem srpske BIH, dakle objavom rata. Vel. srpska politika koja priznaje

silu, morat će biti silom slomljena. Evropa i SAD su na potezu ukoliko ne žele rat širih razmjera.

NOVI PRILOG: HTV Stubljari

U KADRU:

Na sjednici dvanaestorice Evrope, na kojoj je bila priznata BIH. Bilo je i govora o eventualnom ukinuću sankcija prema Srbiji. Izvještaj (telefonski) M. Galića (iz Pariza).

SLIKA:

Snimci Pariza

TEKST:

Priznanjem BIH bivša Jugoslavija dobiva novo lice. Evropa iskustvom iz Hrvatske shvaća da su srpski nacionalisti dobro naoružani i nepopustljivi. Srbi su računali da će teritorij Srpske BIH uključiti u Jugoslaviju. Nema priznanja. Velikom gubitku- Srbiji Evropska zajednica je obećala kompenzaciju ali ne besplatno. Ukinut će sankcije ali samo pod uvjetima koje E. Z. Postavlja.....

NOVI PRILOG:

Iz Beograda: Duško Mandić Hrv. radio

SLIKA:

Iz BG- a snimke govornika.

TEKST:

Komentari o priznavanju Hrv. Slovenije i BIH, odnose se na BIH. Vojislav Koštunica zaprepaštenim tim aktom, a Šešelj rekao da je to uvod za poticaj za

novi rat, a M. Paroški da je to odcjepljenje Srpskih krajeva a Smilja Avramov da je to mračna strana Evropske povijesti.

NOVI PRILOG: N. Kristić

U KADRU:

U Hrvatsku je stiglo na 1000 prognanika iz sjeverna Bosne.

U KADRU: Žena

«Dok se vojska ne iseli tu nema života. Nas nije nitko do sada dirao, ali su naredili da se moramo iseliti.»

U KADRU: Muškarac

«Treba raščistiti sa armijom u Bosni ona nama više ne treba. Sa ovim priznanjem znamo da imamo svoju državu.»

U KADRU: Žena

«Dva sina i muž su mi ostali da obrane, ne mogu oni ništa skroz oko nas su šumadinci, rezervisti i to je tu vojska.»

NOVI PRILOG:

Iz Sarajeva Smiljko Šagolj

SLIKA:

TEKST:

Sarajevo, trojica iz Dan poslije priznanja BIH puca se, na snazi policijski vlade, ulice Sarajeva. sat. Potpredsjednik vlade BIH Muhamed Čengić, Miodrag Aksimović i ministar obrane Jerko Doko

dobili su uvjerenje generala Kukanjca da armija neće napasti Sarajevo, da je vojska tu da štiti narod. Preporučio je da se građani sami organiziraju po ulicama i stubištima. U općini Višegrad na granici sa Srbijom vode se prave borbe, naročito gdje je srpski živalj. Muslimani su već iselili i postavljene su muslimanske barikade oko Višegrada. U skupštini BIH zasjeda samozvani svenarodni parlament. Dok TV Sarajevo svojim izravnim uključivanjima to potpomaže. Čengiđ pozvao je sve radne ljude da počnu sa radom.

NOVI PRILOG:

U KADRU: Alija Izetbegović pred. Predsjedništva BIH

«Upravo sam primio telegram iz Zvornika da je u mjestu gornji Šepak? kod Zvornika zatvoreno 300 ljudi. Zatvorili su ih srpski teritorijalci potpomognuti grupama iz Srbije. Tim su ljudima postavili ultimatum da do 12 sati predaju oružje, a oni kažu da ne posjeduju oružje. Tu se nalaze muškarc, žene, djeca, straci..... prijete da će ih do isteka roka poubijati. Pozivam ovako javno pred predsjednikom Srbije Miloševića da naredi povlačenje srpskih vojnika, grupa bilo kojih koji su došli iz Srbije u BIH. Pozivam generala Hađiča, Kukanjca, Jankovića da spriječe masakr nedužnog stanovništva. Ovo što se događa u Zvorniku samo je jedna, sada najteža stvar što se događa u BIH, a inače je agresija na BIH. Pozivam međunarodnu zajednicu, njene institucije, evropsku zajednicu, savjet bezbjednosti, KEPS, da spriječe ovu agresiju na BIH.

NOVI PRILOG:

TV sa- Fabricio Hohnsila? UNHCR- visoki komesarijat

U KADRU:

«U BIH smo 4 mjeseca radi ostvarivanja programa humanitarne pomoći za 100 000 ljudi žrtava sukoba u Jugoslaviji. Strašna je ironija da upravo sada kada su potrebe najveće, imamo troškove da uposlamo naše ljude. Broj žrtava posljednjih dana dramatično se povećao. Putovi su blokirani, vozači se boje. Jučer smo uspjeli 200 tona brašna dopremiti u Sarajevo za izbjeglice. Danas ćemo poslati dva kamiona u Zvornik. Apeliram na sve strane da poštuju prava žrtava koji dolaze sa svih strana kojima je pomoć potrebna bez obzira na različitosti. Pomozite nam, da pomognemo.»

NOVI PRILOG: Mostar reporter Izudin Šahović TV Sarajevo 11. IV. 1992.

SLIKA:

TEKST:

Autobus Crvenog križa Nakon punih pet dana mještanima Jasenice kraj Mostarske bolnice, ljudi Mostarskog aerodroma dozvoljeno je mlađima od 18 u autobusu. godina i starijima od 60 godina da napuste tu općinu, gdje je vladao pakao od obostranih granatiranja.

U KADRU: Žena - plače

«U podrumima, u vodi.... Ostao mi je sin, troje djece ima. Nevjesta mi je otišla ne znam gdje!»

U KADRU: Muškarac

«Bio sam pet dana evo sada sam izašao!»

U KADRU: Muškarac

«Dolje živi isključivo muslimansko i hrvatsko življe. Imamo Srba 7 - 8!! Sa kojima nikakvih ekscesa nije bilo. Pa bi molio da se tako...pod ...netočnim i želio bi da bilo kakav vojnik bude u Jasenicama maltretiran ili udaren šamarom

od 45 do danas, da dođe i kaže mi ćemo platiti put da kaže. Ovih dana što se desilo je strašno, mislim da je ispaljeno tri vagona municije!»

SLIKA:

TEKST:

Izbjeglice u autobusu, Ovi ljudi su imali sreću da izvuku živu glavu. Ali ne i ranjene žene u bolnici, grupa žena i djece dok su bježali iz Jasenica. Sa ranjeni dječak, operacija armijskih položaja na njih je otvorena vatra. noge jedne žene, auto Djevojčica (13) poginula, Omer Hađović (5) teško crvenog križa- Mostar ranjen u glavu, te još ranjenih žena. U Jasenicama izrešetan, zaustavljeni i ostalo mlađih muškaraca koje ne puštaju. Ostalo je pregledavani ljudi na srušenih kuća, imanja..... Vuk Drašković kaže da ulici.

je posljednji trenutak da građani BIH u pozadini potisnu svoja vjerska, stranačka i nacionalna osjećanja i da svi prije svega progovore kao ljudi. Neka svako ušutka svoje i neka krivca ne traži kod susjeda. Narode u biti ne može obraniti nitko ni iz Brisela, ni iz Zagreba ili Beograda, ukoliko se oni sami ne obrane i međusobno ne pomognu. Završava svoj apel grad. BIH Vuk Drašković.

NOVI PRILOG: TV Novi Sad govori telefonom Radovan Karadžić

SLIKA:

TEKST:

Fotografija Karadžića, Situacija u BIH se zakomplicirala zbog mobilizacije ulica u Sarajevu, pošta- koju je Izetbegović _ _ _ _? prije nekoliko dana. redovi pred poštanskom Na mobilizaciju su se odazivali Muslimani i nešto štedionicom, stari dio Hrvata, dok se Srbi, smatrajući da bi to dovelo do Sarajeva, red za kruh, konflikta, nisu odazvali. Sa druge strane desilo se, da zgrada crvenog križa, je kaos u Sarajevu popraćen terorom i to nad Srbima i

dijele pomoć sa taj teror izvode redovne snage policije pod kamiona. komandom Dragana Ristića koji radi za svoj račun i za što veći kaos. On terorizira stanovnike Sarajeva a prije svega Srbe. Ulazi se u stanove i demolira. _ _ _ _ (dio nerazumljiv). Ovog trena traje napad zelenih beretki _ _ _ _ škola _ _ _ pale sad bi trebao da sleti u Sarajevo _ _ _ _ _ Kuteiro? Evropski predsjedavajući u BIH. postoje i nesporazumi oko mjesta održavanja konferencije. Potpuno nerazumljivo Turska delegacija neće doćijer je teror.....nerazumljivo.....jedino Izebtbegović ne odgovara dalji nastavak konferencije. U tom smislu i mi vidimo ovaj napad na ministarstvo unutarnjih poslova baš u vrijeme kada evropska komisija je tu. _ _ _ _ _ opet dio nerazumljiv..... što se tiče priznanja BIH u njenim granicama ovo nema nikakvu vrijednost, jer Izetbegović to posložuje drugačije, dok srpska kao državna tvorevina sasvim dobro funkcioniše posjedujući i teritorij i narod i vlast. Što su odlike državne? Izetbegović nema teritorij ni vlast i ne može se govoriti da Bosna i Hercegovina kao država uopće postoji. Uvedena je radna obaveza, ako se radnik 3 dana ne pojavi gubi posao. To je oprobana metoda da se Srbi izbace iz privrednog života i tako dalje. To je život u Sarajevu gdje je uspostavljena ustaška vlast, uglavnom bez i jednog Srbina jer nijedan Srbin neće u ovakvoj vlasti učestvovati.

NOVI PRILOG: TV Sarajevo general pukovnik Milutin Kukanjac-komandant 2. vojne oblasti

U KADRU:

AUDIO 1 NA KAZETI 8

Milutin Kukanjac komandant 2 vojne oblasti

«Moram reći da su svima poznate te odluke koji su do krajnjih granica zaoštrile situaciju u Bosni i Hercegovini. Prva je: priznavanje Bosne i Hercegovine kao nezavisne države od nekih zemalja u vrijeme kada se vode žestoke borbe to je meni neshvatljivo. U mojim susretima sa predstavnicima evropskih institucija, na to sam ukazao *** ne bih o tome više ništa govorio neka se ovo analizira od onih koji su nadležni *****. Druga je odluka predsjedništva Bosne i Hercegovine o mobilizaciji teritorijalne obrane koja je inače i prije toga bila u katastrofalnom stanju. I puč u republičkom štabu Republike. Ova odluka je u stvari druga, uzročnik svih zala naročito zajednice ***** kad je donijeta. Ovom se odlukom građani Bosne i Hercegovine pozivaju na rat. To treba otvoreno reći građanima. Na toj sjednici kada se ta odluka donijela sam prisustvovao i ja. Zaprepastio sam se tokom sjednice tonom i neistinama koje su tada plasirane kao razlog za mobilizaciju. Upozorio sam na posljedice te odluke. JNA se ne će miješati u političke razgovore, pregovore i rješenja o konstituiranju države na ovim prostorima, i država je li. Pod uvjetom da se sve to radi demokratski i bez primjene sile u ostvarivanju političkih ciljeva. To važi za Bosnu i Hercegovinu. Znači ako se narodi u Bosni i Hercegovini, građani i njihovi predstavnici dogovore o tome kakvu će državu ili kakve će države na ovim prostorima, a da budu jednako svi zadovoljni ili nezadovoljni, onda treba sjesti, kako se to čini inače radi u civiliziranom svijetu i definirati armiju, policiju, sudstvo i tako dalje. Ako se dogovore o tome kakvu žele armiju mi ćemo to prihvatiti. U protivnom nasilna i nasilnička ponašanja u traženju rješenja ne ćemo prihvatiti. U Bosni i Hercegovini takva zagovaranja su na sceni, a i sami ste svjedoci što se ovdje događa u jednom dužem periodu.»

«General Pukanjac je posebno naglasio da se na ovim prostorima rijetko čuje prava istina, da je mnoštvo glasina i dezinformacija a mnogim sredstvima informiranja je zamjerio na se na pristranosti, neobjektivnosti i jednostranosti.»

Građanima je veoma dobro poznato koji je doprinos JNA da događaji u Sarajevu početkom marta ove godine ne poprime tragične razmjere. U ovim skorim događajima spriječili smo sukob sa teškim posljedicama oko škole MUP-a u Sarajevu. JNA je blokirala grad na važnijim prostorima, na putovima i raskršćima i spriječila upad raznih paravojski i teže sukobe u gradu Sarajevu i oko Sarajeva. Ali **ratno zrakoplovstvo smo prebacili na hiljade građana posebno djece za Beograd. Ovdje su vam kod mene spiskovi djece koji su prebačeni u Beograd u zadnja dva dana. To ćete pogledati. Dobro bi bilo da to pogledate, radi se o djeci svih nacionalnosti, a ne samo srpske kao što netko to hoće prikazati.»

«General Pukanjac je izrekao niz primjedbi na račun aktualnog rukovodstva Bosne i Hercegovine, posebno predsjednika Izetbegovića i zatražio mnoga objašnjenja?»

«Neka objasni kako to da gospodin Izetbegović zabrani Muslimanima da idu u vojsku i ratne jedinice i da armiju napada, ali kada treba ugaziti neki požar *** je njegova stranka i gospodin Izetbegović lično, a onda poziva armiju da razriješi problem, zaista smiješno. Neka objasni zašto se nije oglasio ***gnusno ubojstvo 7 pripadnika armije u jednom selu ***kod Jajca. Vojnici su bili u autobusu međugradskog saobraćaja. Trebali su na vikend *** pripadnik MUP-a BIH. Zašto se ne iznese prva istina o posljedicama eksplozije cisterne u Mostaru koja je bila parkirana pored kasarne? Mora se imati isti pristup svim problemima a ne selektivno. Ja lično osuđujem napade na grad sa obližnjih brda. Uložio sam veliki trud da se sa time prekine. Ali ne može se osuđivati napad sa okolnih brda Sarajeva kao što to recimo rukovodioci čine, a istovremeno ništa ne čine da spriječe kaos u Sarajevu.»

«Komandant II armijske oblasti osudio je sve upade različitih nelegalnih informacija na teritoriju Bosne i Hercegovine bez obzira odakle dolazile a posebno je ukazao na stav armije da bi bilo najbolje kada bi se stranke na vlasti demokratski dogovorile o rješenju svih problema u Republici a svako rješenje postignuto na takav način Jugoslavenska narodna armija će poštovati.»

NOVI PRILOG: RT Beograd izvještava I. Brzev

TEKST:

Specijalni izaslanik UN S. Vens danas se prvo sastao sa komandantom zaštitnih međunarodnih snaga za Jugoslaviju generalom Satishom Nambijem i šefom civilnog odjela misije Cedricom Tolberijem koji su ga izvijestili o stanju u BIH i razmještanju plavih šlemova. Vens se sastao sa vršiocem dužnosti saveznog sekretara za narodnu obranu generalom Blagojem Ađićem, a na večer se sastaje sa Miloševićem.

U KADRU: Vens

«Želim da naglasim da su po mom uvjerenju, rješenja za sve etničke zajednice razgovori. Rat nije odgovor, on će prouzrokovati štete za sve strane i nitko ne treba da pomišlja da može osigurati jednostrane dobiti. Želim to reći jasno i glasno. Zato je bitno da sve strane prihvate sporazum o prekidu vatre od 12. IV. To je u osnovi dobar sporazum i mora se striktno poštivati.»

SLIKA:

TEKST:

Sastanci

Vens se sastao sa generalom Nambijem, Blagojem

Ađićem? te Miloševićem. Vens bi trebao oputovati u Sarajevo gdje bi se trebao sastati sa Izetbegovićem, liderima nacionalnih stranaka i predstavnicima jug. armije

NOVI PRILOG: TV Sarajevo 19. IV. 1992. prof. dr. Nikola Koljević

U KADRU:

Optužuje Sarajevsku televiziju da manipulira ratnim informacijama na štetu konstituivnog naroda Srba u BIH. optužuje RT SA. Što su dopustili da iz kriznih područja izvještavaju samo muslimanski novinari, što nisu dopustili da se emitira važni ratni dokument pod imenom «Direktiva». Kao ovlašteni predstavnik vlade Srpske republike BIH, optužuje RT SA, da trebaju jednako biti otvoreni mediji za sve tri strane. Stoga traže trećinu RT Sarajeva, nikakve parlamentarne manipulacije demokracijom neće Srpski narod od toga odvratiti.

NOVI PRILOG:

_ _ _ _ _ zamjenjuje divljaka na konferenciji za novinare. Bosanski vojni predstavnik.

AUDIO 2 NA KAZETI 8

Bosanski vojni predstavnik zamjenjuje Divljaka

«Ja vas pozdravljam. Trebao je danas pukovnik Divljak, moj kolega da bude ovdje, pošto je na zadatku s *** tako da ću ga ja zamijeniti. Ovu situaciju najnoviju za posljednja 24 sata i počeo bih odmah sa time da su u toku pregovori. Domaćini su snage UMPROFOR-a. Sastav pregovarača je isti kao što

je bio jučer i očekujemo da će pregovori biti konkretni sa niz pokazatelja za koje smo mi zainteresirani, narodi Bosne i Hercegovine, privreda, obrana Bosne i Hercegovine, jednom riječju sve strukture su zainteresirani za pitanja koja ćemo danas postaviti u pregovorima. Svjedoci smo iako je sinoć potpisan sporazum o prekidu vatre kao prvom uvjetu da to suprotna strana ne poštuje. Da smo je evidentirali u protekla 24 sata, vjerojatno preko stotinu prekršaja tog potpisanog sporazuma bio je evidentiran. Više nema ni smisla voditi evidenciju o pucanju i prekršaju sporazuma za protekli period kako je sporazum potpisan. Mi smo suočeni sa činjenicom da se i u buduće ti sporazumi ne će poštivati na ovaj način jer se radi o *** igri. A da vam saopćim i to da smo danas našim sredstvima, radio-stanicama,**** nego sa više otkrili jedan dogovor između samozvane TO SDSa i poslušnika koji se sa njima nalaze i razaraju ovu našu domovinu. Da bi iscenirali perfidan napad na aerodrom, na pripadnike bivše JNA. Kako bi ovi udarili u ***, ostavili tenkove, tehniku a da oni na taj način preuzmu ta sredstva. Neka javnost zna kave se sve perfidne igre igraju u stvarnosti dok se miroljubivo *** u svijetu i Evropi, kod nas, sa pravom vjere u te pregovore očekuje da će od njih nešto konkretno biti. Međutim ja sam pesimista. Mi moramo načisto biti da se Bosna i Hercegovina može braniti vlastitim snagama, oslanjati se na svoje snage koje nisu male posebno u ljudstvu, moralu a iz dana u dan i u***sredstvima. U sva uvažavanju pokušaja i promatračke vizije i UMPROFOR-a i međunarodne zajednice ali to je sve teoretski. Mi još uvijek nemamo praktičnog poteza da spasimo ovo naše stanovništvo od genocida. Ne ću pretjerati ako kažem vjerojatno na desetine i stotine hiljada kada nas bude mrtvih netko će tek u Europi i svijetu da shvati da je zakasnio sa tom pomoći. To treba svijetu otvoreni reći, ako imamo prijatelja a imali smo ih do nedavno treba da nam da pomognu. To je osnovna poruka ovog naroda Bosne i Hercegovine. Gospodo nisu prekidi bili samo u Sarajevu. Sinoć je *** bila uz potpise cijela javnost je to vidjela u 20 sati na prostorima Bosne i Hercegovine da se više ne puca. U kompletnoj Bosni i Hercegovini se noćas pucalo i pucalo

se prije podne. I nažalost uvijek civilni ciljevi, nedužno stanovništvo, kuće, okućnice i sve ono što su ljudi stvarali decenijama za svoj život. Istakao bih također da su jutros starješine najodgovornije iz Ministarstva zdravstva ****Republike i štaba TO Republike obilazili, bili direktno na položajima. Bili smo izloženi strahovitoj vatri na skladištu i okolo. Vjerojatno su nas osjetili. Pentrali smo se kao planinari da izađemo u prve borbene redove, da vidimo kakvo je stanje i tako dalje. To ćemo činiti i ubuduće. Koliko god možemo kompletan sastav, ljudi koji vode obranu Bosne i Hercegovine, štoviše među narode, među borce. Bili smo svjedoci da se perje stavlja umjesto zavoja, drugih sredstava ranjenicima na ranu da im zaustavi krvarenje. To je istina. Mi u Sarajevu još nešto imamo, a oni gore na prvim borbenim linijama nemaju ništa. Te ljude ne smijemo zaboraviti. Ima i po nekoliko dana da nisu oka sklopili. Prije nego što vam saopćim pregled stanja po regijama u prilici smo da vam damo najnoviju informaciju vezanu za protekle događaje u protekla 24 sata na prostoru Bosne i Hercegovine, samo najinteresantnije. *** je prvo interesantna i optimistička regija. Jučer sam saopćio da su snažnom obranom vrlo dobro organizirano pružili takav otpor agresorima da su zahtijevali da dođe do primirja. I na tom primirju dogovoreno je da se sastavi bivše JNA i samozvane srpske TO bezuslovno povuku i napuste teritorij općine, a stranke na vlasti da preuzmu obaveze u cilju održavanja mira. U svakom slučaju uslovi su sasvim prihvatljivi za nas ali suprotna strana tek kada osjeti da je netko snažan da mu netko kvalitetan otpor pruži onda uvažavaju, traže pregovore i tako dalje. I to je poruka još jedan put svim strukturama u Bosni i Hercegovini da jedino na taj način možemo obezbijediti mir, da budemo spremni da uzvratimo i na taj način da prisilimo agresora da prekine sa napadima i da traži mir. U ***jučerašnjeg dana, avijacija bivše JNA iz pravca Dubrava, aerodrom koji se gradi 20 godina koji je bio ponos bivše Jugoslavije i njenog ratnog zrakoplovstva danas se koristi **** svojom silom i *** jedinice*** i šire po Bosni i Hercegovini. Oko ***** aerodroma, helikopteri su vršili dizanja *** Tuzle i ostalih područja prema ***.

U popodnevnim satima u Zvorniku na položaje branioca sela Sapna (???) djelovali su tenkovi bivše JNA, pripadnici četničkih formacija nad nedužnim stanovništvom muslimanske nacionalnosti vrše i dalje genocid. I sinoć oko 17 sati ubijeno je odnosno zaklano 14 ljudi. Regija Doboj, ekstremisti DSD-a uz pomoć bivše JNA **** oružjima bez ikakvog povoda za to intenzivno gađaju Staru Kapiju i **nastanjena pretežno građanima muslimanske i hrvatske nacionalnosti. Veliki broj izbjeglica, njih oko deset hiljada napustilo je svoje domove i uputilo se u susjedne komune. Traže zaštitu, spas od hordi pobješnjelih četničkih snaga. Branioci Doboja organizirano pružaju otpor agresoru. Među braniocima posebno se ističu vojnici iz centra Doboja koji su izuzetno hrabri i bitnim primjerom daju bitni primjer i drugim borcima. *** ** dobrovoljaca koji su spremni da brane i obrane grad i cjelokupni teritorij općine. U Mostaru kao što znate i sinoć poslije *** odlikovanja za vojne zasluge **** generalu *** Perišiću nastavili dalje da *** Mostar da bi *** odlikovanje najnovije. Prema tome Mostar isto kao i Sarajevo ***** vatri noćas intenzivnije nego Sarajevo. Branioci grada uspješno su odbili napad pješadije koji je krenuo od zaobilaznice mostarske preko stanice ka centru grada. Iz pravca *** ispred Ilovaca tuklo se po selu Celjevo artiljerijom, minobacačima, topovima iz tenkova. I sinoć su ovo područje nadlijetali u nekoliko navrata avioni bivše Jugoslavenske armije ali nisu djelovali. Pripadnici **** uništili su u toku jučerašnjeg dana jedan tenk, jedan tenk onesposobili. Sinoć smo bili svjedoci koncentracije snaga oko Sarajeva negdje poslije 21 sat. Na prilazima Pionirskoj Dolini su zaustavljeni i na prilazima od Osmica, bivšeg motela koji je izgorio prethodnih dana ka Vratama, zaustavljeni su, bila su se spustila tri tenka starim putem od Osmica prema Širokapi (???) također su zaustavljeni. Jedan od njih je oštećen. Tužna priča je iz sela ***. Nekoliko su dana tučeni artiljerijom, čak i avionima. poslije su ih napale snage SDS-a i zarobile oko hiljadu ljudi. Ovi kaosi se trpe već tri dana, u *** logoru u kasarni Semizovac nadomak Sarajeva. Jovan Tintor i Rajko Koprivica su prijatelji *** nastaviti sa vojnim

djelovanjem i da će likvidirati zarobljenike i srušiti Kobilju Glavu ako se ne puste zarobljeni teroristi SDS-a do 14 sati.. Da napomenem, kad je pitanje razmjene zarobljenika, svjedoci smo da nam agresor na ovim našim prostorima, da ga ne ponavljamo, znamo ga tko je. On je identificiran, prepoznatljiv u *** predsjedništva prije *** dana, traže snajperiste, traže zločince koji su se pokrvarili o nevine ljude da ih mijenjamo za naše uplašene ljude i od Sarajeva i koje kuda, koji su bili mirno sjedili kući i ta trampa ne važi. To bi bilo nehumano na takav način vršiti razmjenu zarobljenika a posebno ne ovih koji su se okrvarili kao što su snajperisti i ostali. Ekipa UMPROFOR-a po **** Europske zajednice i Međunarodnog komiteta Crvenog Križa sa predstavnicima JNA i teritorijalne obrane Bosne i Hercegovine kreće u prikupljanje tijela poginulih u gradu. I ta akcije je pri kraju. Vozila su vidno obilježena međunarodnim znacima. Mole se suprotne strane da omoguće nesmetano i bezbjedno prikupljanje tijela poginulih. Prikupljanje će trajati danas 6. i sutra 7. tokom cijelog dana.»

KRAJ KAZETE